

请来薇娅带货直播? 他这波“神”操作让自己吃上官司

通讯员 滨检 本报记者 王亚

本报讯 直播带货在当下异常火爆,不少商家看到了背后的经济效益,纷纷邀请主播帮忙宣传。近日,有人就以“淘宝一姐”薇娅为幌子签订虚假合同,结果因职务侵占罪获刑。

去年,杭州滨江区一家电商A公司,为在“双十一”期间冲销量,萌生与薇娅合作的想法。A公司让运营管理人王某某对接薇娅所在的C公司,安排带货直播业务合作。

王某某几番周折后,并没有和C公司谈拢合作。刚好此时他又急需一笔钱,虽

然没有完成任务,他却想到了一个“两全其美”的办法——通过签订虚假合同,“借用”相关款项,这么做既完成了工作,又拿到了周转资金。

为了使“合作”可信度更高,王某某找来一家B公司,用于接收该笔合作款,并私下与B公司约定,将接收款项转至其个人账户。

2018年9月,王某某在网上购得B公司及C公司的假章,伪造了一份与C公司的直播合作协议,约定由薇娅及另外3名主播,为A公司在“双十一”期间直播带货。此后,39万元直播款通过B公司,最终转至王某某名下。

然而,A公司老板很快发现,“双十一”期间薇娅并未给A公司直播,于是向王某某追问原因。

一个谎言需要无数个谎言来掩盖。此后,王某某陆续伪造了与C公司的另外两份合同,称直播延期,然而迟迟没有看到直播的A老板最终亲自赶到C公司求证,才知道3份合同都是伪造的。

案件移送滨江区检察院后,王某某自愿适用认罪认罚程序,近日,承办检察官与王某某通过视频平台,完成了异地认罪认罚具结工作。4月8日,滨江区法院对该案作出一审判决,以职务侵占罪,判处王某某有期徒刑2年,缓刑3年。

禁种铲毒

连日来,嵊州市禁毒办联合黄泽镇禁毒办、黄泽派出所、网格员,组成检查组,在辖区开展无死角拉网式禁毒铲种排查。

4月9日,检查组在黄泽镇前良村、塘头村,对田间地头、房前屋后开展地毯式踏查,两个多小时内发现3户村民家菜地旁,种有毒品原植物罂粟共250余株,村民称“种植罂粟是为了防止牲畜生病”。民警当场将罂粟全部铲除。

当天,民警还向群众宣传了非法种植毒品原植物的危害性和后果。

通讯员 郑杨炜 朱甜甜



名为“塑料瓶”“仿真花” 实为口罩酒精消毒液 杭州海关查获两起伪瞒报情事

通讯员 吴超琰

本报讯 4月9日,杭州海关口岸监管处通报,经风险分析和现场查验,杭州海关近日分别在杭州萧山机场及金华货运出口渠道中查获申报为“塑料瓶”“仿真花”等品名的防疫物资1500余箱,存在伪瞒报情形。目前,该批货物已移交海关缉私部门,后续将对确定

为意图逃避海关监管的行为作进一步处理。

海关关员在两地查验中发现,这些伪报的防疫物资实际货物为42.5万个口罩,部分外包装标示CE认证标识;免洗酒精消毒液近3.8万瓶;免洗酒精凝胶近3.2万瓶。

杭州海关提醒,商务部、海关总署、国家药品监督管理局相关公告已明确,4月1

日起,出口新型冠状病毒检测试剂、医用口罩、医用防护服、呼吸机、红外体温计的企业向海关报关时,须提供书面或电子声明,承诺出口产品已取得我国医疗器械产品注册证书,符合进口国(地区)的质量标准要求。海关凭药品监督管理部门批准的医疗器械产品注册证书验放。若当事人未按照规定如实向海关申报,海关将按照相应的法律法规进行处罚。

年轻黑客收了钱,恶意攻击游戏服务器 高智商没用对地方,如今获刑

本报记者 唐佳璐 通讯员 陈碧园 林静

玩游戏时最怕频繁掉线,不过这可能不是你的网络问题,而是有人恶意攻击游戏公司服务器造成的。近日,经台州黄岩区检察院提起公诉,黄岩区法院以破坏计算机信息系统罪,分别判处骆某有期徒刑1年10个月;凌某有期徒刑1年3个月。

“游戏怎么又掉线了!”“我也死机了。”2019年1月,台州某智能科技公司陆续接到游戏玩家的投诉,称玩游戏时频频掉线。事实上,从2019年1月11日起,该公司的20余台网页、游戏服务器,就遭到不明DDOS(分布式拒绝服务)的攻击256次。这些攻击致使用户无法登录网站,网游公司损失巨大。为应对攻击,该公司曾

花费5万多元,购买了DDOS防护包,但效果并不明显。此后,该公司负责人向警方报案。

警方通过调取该公司IP数据,很快锁定了嫌疑人。据调查,嫌疑人骆某对网络知识有浓厚兴趣。大一期间,骆某就通过自学,考取了全国信息技术应用培训教育工程师证书。与此同时,骆某因为颇有经商头脑,在校期间多次获得大学生创业方面的荣誉。2018年大学毕业后,骆某被安吉县某科技公司聘为总经理,收入不菲。

工作之余,骆某长期沉溺于网络,钻研黑客技术。他通过网上获取的信息,掌握了相关技术,于是开始接受“客户”的雇佣,从事网络攻击接单业务,并尝到

了甜头。

2019年1月初,骆某从一“客户”处接单,对方要求他攻击上述网游公司网站,并把服务器IP“打死”,价格为300元/小时。骆某接单后,通过原先加入的QQ群发单,将业务转包给凌某等人,从中赚取差价。

在接下该笔业务之前,无业在家的凌某与“小害虫”“天客”(另案处理)等人,便已合谋通过DDOS技术,网络攻击服务器赚钱。3人建立了专门的QQ群用于技术交流,并合租了一台中控服务器用于作案。2019年1月14日,凌某等人使用DDOS技术,攻击了上述网游公司网站的服务器,致使该公司服务器不能正常运行1小时以上。此案件的“客户”正在进一步追查中。

“货到付款”变“货到就跑” 24.5万元虫草去哪了?

本报记者 陈佳妮 通讯员 季晨曦

本报讯 货到付款是许多人选择的网购方式之一,可有人却借此,把“货到付款”变成了“到货就跑”。近日,青田县的赵某就用这种方式,骗走了价值24.5万元的冬虫夏草,他是怎么做到的?

这要从快递小哥郑先生的遭遇说起。前几天,郑先生在青田温溪镇派送了4件货到付款的快递,里面装的都是价值不菲的冬虫夏草。郑先生见到收货人赵某后,赵某提出,这些货品比较昂贵,需要先存放好,再给郑先生钱。

郑先生没有多想,就帮赵某一起将快递搬到了2楼,随后赵某以保存冬虫夏草不便让他人知道放在何处为由,让郑先生到楼下等候。郑先生等了一会儿,发现赵某迟迟不出现,就打去电话,结果对方关机了,于是郑先生回到2楼,打开房门查看,发现赵某和价值24.5万的冬虫夏草均不见了踪影,只留下一地空纸盒。

接到郑先生报警后,温溪派出所民警对线索进行了梳理。监控显示,赵某在拿到快递后,通过房子的后门溜走。该房房东介绍,赵某并不是他的租户,只是之前到他家看过房子,而自己在一楼开店,出于方便,房子一直没有上锁。

此后,仅用7个小时,青田警方就在温州将赵某抓获,并查获了赃物。

经讯问,赵某如实供述了犯罪事实,而他之所以诈骗的原因令人咋舌——去年4月,赵某在网上贷款被骗3万多元,他没有报警求助,反而觉得可以通过诈骗赚钱。

今年3月,赵某物色好收货地址,向卖冬虫夏草的商家支付了792元订金后,购买了这批货物,等快递员小哥上门后,赵某借机逃之夭夭。此前,他还利用相同手法,在温州诈骗了价值12万余元的冬虫夏草,此后他将这些冬虫夏草卖给回收者,用所得钱财购买了彩票。

目前,赵某已被刑事拘留。



安全体检

4月8日,嘉善县惠民派出所组织民警,对辖区内131家易制毒化学品企业的运输、储存、使用等环节,进行全面“安全体检”,杜绝易制毒化学品发生流失、失控、漏管等情况。

通讯员 潘建荣

